

COICOP'2018

Azonosító: 0960

Megnevezés: Az egyéni fogyasztás rendeltetés szerinti osztályozása

Rövid megnevezés: COICOP

Jogi alap (Forrás):

- A Tanács 2223/96/EK rendelete (1996. június 25.) a Közösségben a nemzeti és regionális számlák európai rendszeréről
- A Bizottság 113/2002/EK rendelete (2002. január 23.) a kiadások átdolgozott, cél szerinti osztályozása tekintetében a 2223/96/EK tanácsi rendelet módosításáról

Bevezetés időpontja (Érvényesség): 2000.01.01.

Az osztályozás története: A Központi Statisztikai Hivatal 2000. január 1-től alkalmazza az EUROSTAT által érvényesített COICOP (Classification of Individual Consumption by Purpose) nomenklatúrát, mely a vásárolt fogyasztási javak rendeltetés szerint felépített, decimális szerkezetű, négy szintű, tartalmában harmonizált nemzetközi osztályozása.

Struktúra: A COICOP jelenleg 14 fő kategóriából (főcsoportból) áll. Az első tizenkét kategória a háztartások teljes egyéni fogyasztási kiadásait tartalmazza, az utolsó kettő pedig a háztartásokat segítő nonprofit intézmények és az államháztartás által nyújtott természetbeni társadalmi transzfereket tartalmazza.

Rövid tartalmi leírás: A COICOP feladata, hogy a három gazdasági szektorban: a háztartási szektorban (COICOP 1-12 főcsoport), a háztartásokat segítő nonprofit intézmények körében (COICOP 13. főcsoport) és az államháztartási szektorban (COICOP 14. főcsoport) felmérje az egyéni célú fogyasztási kiadásokat. Egyéni célú fogyasztási kiadásnak azok a tételek minősülnek, amelyek egyének, vagy háztartások elkülönült fogyasztását szolgálják.

Felhasználási területe: Ez a nomenklatúra egységesíti a Háztartási Költségvetési és Életkörülmény Felvételben (HKÉF) a fogyasztási rendszereket, továbbá a rendszer váza megegyezik az árindex és a makrogazdasági adatokat figyelő nemzeti számlák nomenklatúrájával. A HKÉF felvételben alkalmazott COICOP nomenklatúra részletesebb, több tételre kiterjedő.

Kapcsolat nemzetközi osztályozásokkal: Azonos az Európai Unió COICOP'2018 (Classification of Individual Consumption by Purpose) osztályozásával.

Felelős személy:

Szabó Andrea

Életminőség-statisztikai főosztály

eletminoseg@ksh.hu

tel: +36-1-345-6193